
Nové dobrodružstvo
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NOVÉ DOBRODRUŽSTVO TORRES
Torres del Paine, národný park UNESCO v Čile, je snom všetkých dobrodruhov. Na jeho území sa totiž nachádza 

obrovské množstvo turistických trás rôznych náročnosti. Ide o unikátny systém trblietavých jazier, rozľahlých lesov, 
hlbokých údolí a rozoklaných pohorí s ľadovcami. Nový SsangYong Torres je inšpirovaný scenériou tejto nádhernej 

prírodnej rezervácie. Jeho dobrodružný charakter vám poskytne sprievod počas mnohých nezabudnuteľných zážitkov.



DAJTE VOĽNOSŤ SVOJEJ TÚŽBE 
PO DOBRODRUŽSTVE
Robustný, odvážny, sebavedomý – Torres bol od základu navrhnutý pre vaše ďalšie dobrodružstvo.
Svojimi ostro rezanými svetlometmi a svetlami na denné svietenie,, zadnými LED svetlami a nápaditým 
krytom zadných dverí inšpirovaným rezervným kolesom off-roadov láka všetkých dobrodruhov.
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AUTENTICKÁ CHARIZMA BEZ KOMPROMISOV
Nový SsangYong Torres – to je spojenie tradičných predností vozidiel SUV, ako je robustnosť, terénne schopnosti, bezpečnosť a úplne nový autentický 
dizajn, odvážna a sebavedomá charizma. Zároveň ponúka množstvo priestoru pre vás, vašu rodinu a všetko, čo budete chcieť naložiť.

FULL LED PREDNÉ SVETLOMETY / VERTIKÁLNY DIZAJN PREDNEJ MRIEŽKY
VONKAJŠIE ZRKADLO S LED SMEROVÝM SVETLOM

FULL LED ZADNÉ KOMBINOVANÉ SVETLÁ
ŠPECIFICKÝ ŠESŤHRANNÝ TVAR A VONKAJŠÍ ÚCHOP 

DVERÍ BATOŽINOVÉHO PRIESTORU VO FARBE KAROSÉRIE
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ROZŠÍRTE SI OBZORY

AMBIENTNÉ OSVETLENIE
Ambientné osvetlenie, ktoré je možné 

nastaviť v ktorejkoľvek z 32 ponúkaných 
farieb, vdychuje interiéru pocit luxusu a dá 

sa v noci upraviť tak, aby nedochádzalo 
k oslňovaniu a zároveň prispievalo 

k navodeniu tej správnej pohody pri 
riadení.

Priestrannosť interiéru a jeho moderné poňatie vás milo prekvapí. Či už jazdíte 
po meste, alebo ste napríklad na ceste do hôr, užijete si skvelý výhľad z kabíny 
a prehľadnosť usporiadania interiérových prvkov.

LIGHT GREY INTERIORDVOJTÓNOVÝ ŠEDÝ INTERIÉR
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INTUITÍVNE SMART 
TECHNOLÓGIE

1

2 3

Kokpit bol navrhnutý tak, aby bol predovšetkým prehľadný, intuitívny
a poskytoval vám za každých okolností plnú kontrolu nad ovládaním
vozidla. Systém Torres zapadá do harmonického a ergonomického
dizajnu interiéru vozidla, minimalizuje používanie fyzických ovládacích 
prvkov a zaisťuje ľahkú komunikáciu, jednoduché ovládanie a maximálne
pohodlie. Všetky informácie zobrazuje na troch samostatných displejoch
vrátane 12,3-palcového dotykového displeja, ktorého používanie je veľmi
ľahké a intuitívne.

1. 12,3” navigačný systém s HD cúvacou kamerou  
2. Zrkadlenie Apple CarPlay a Google Android Auto
3. Ovládanie automatickej dvojzónovej klimatizácie
4. 360˚ systém sledovania okolia s 3D zobrazením 4

DVOJTÓNOVÝ ŠEDÝ INTERIÉR
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1 4 5

2 3

DVOJTÓNOVÝ ŠEDÝ INTERIÉR

1. Delené zadné sedadlá v pomere 40 : 60 a sklopné v uhle 32,5° 2. Elektricky nastaviteľné predné sedadlá (v 8 smeroch) s bederovou opierkou 3. Organizér na zadnej strane predných sedadiel 4. Vyhrievanie predných 
a zadných sedadiel 5. Ventilované predné sedadlá

POHODLIE A FLEXIBILITA INTERIÉRU
Kým exteriér Torresa evokuje drsný ráz čilského národného parku, moderný interiér prekvapí priestrannosťou a pohodlím s prémiovým pocitom. Torres 
charakterizuje flexibilita, a vy si ho tak môžete nakonfigurovať podľa vlastných preferencií. Na výber sú 3 rôzne farby interiéru – čierna, dvojtónová šedá 
a hnedá. Priestrannosť a pohodlie uspokoja požiadavky aj toho najnáročnejšieho užívateľa. Cestovanie v Torrese si jednoducho užijete.



INTEELIGENTNÉ ELEKTRICKÉ OTVÁRANIE PIATYCH DVERÍ VNÚTORNÉ TLAČIDLO OTVÁRANIA PIATYCH DVERÍ

PRIESTOR, O AKOM STE SNÍVALI
Torres ponúka veľkorysý priestor, ktorý plne uspokojí dušu dobrodruha a prispôsobí sa vášmu životnému štýlu.
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NALOŽÍTE VŠETKO, ČO BUDETE POTREBOVAŤ
Dobrodružstvo vyžaduje priestor. Toho má nový Torres v batožinovom priestore viac než dostatok.
Základný objem je 703 litrov a po sklopení zadných sedadiel kapacita narastie na 1662 litrov.
Navyše Torres ponúka dvojité dno batožinového priestoru, a vy si tak kapacitu môžete prispôsobiť svojim aktuálnym 
potrebám. Naložíte všetko, čo budete na svojich cestách potrebovať, od športových potrieb, cez veci na chalupu
až po zbalenie celej rodiny na dovolenku.

1

2 3

4

KONFIGURÁCIA SEDADIEL
Batožinový priestor

1. Zadné sedadlá zložené na 100 % 
    (1 662 litrov)
2. Zadné sedadlá zložené zo 60 % (1 320 litrov)
3. Zadné sedadlá zložené zo 40 % (1 181 litrov)
4. Štandardná konfigurácia (703 litrov)
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VÝKON, DYNAMIKA, ZÁBAVA
Nech už vás vaša ďalšia cesta zavedie kamkoľvek, jazdu s Torresom si užijete. Výkon benzínového 1,5-litrového turbo motora 
s plynulou a účinnou automatickou prevodovkou poteší všetkých vodičov. Je vaším cieľom rušné mesto, vidiecka poľná cesta 
alebo drsná horská štrková cesta? Vďaka dômyselnému systému pohonu všetkých štyroch kolies ponúka Torres príkladné 
terénne schopnosti aj v náročných podmienkach. Bude tak parťákom vám a vašej rodine vo všetkých situáciách.
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BENZÍNOVÝ MOTOR 1.5 GDI TURBO
Torres je vybavený štvorvalcovým 1,5-litrovým benzínovým turbo motorom 
so 163 k. Ten poskytuje maximálny krútiaci moment už pri nízkych 
otáčkach (1 500 otáčok za minútu).

Max. výkon (k/ot./min.-1) 163 / 5 000 ~ 5 500

Max. krútiaci moment 
(Nm/ot./min.-1) 280 / 1 500 ~ 4 000

Zdvihový objem 1,497 ccm

Benzínový motor 1.5 GDI turbo

AISIN 6-RÝCHLOSTNÁ AUTOMATICKÁ PREVODOVKA
S VOLIČOM SMERU JAZDY „SHIFT BY WIRE“
Známy japonský výrobca AISIN dodáva prevodovky do najlepších vozidiel 
sveta. V Torrese nájdeme najnovšiu 3. generáciu 6-stupňovej automatickej 
prevodovky od tohto výrobcu. Výsledkom je plynulá jazda a precízna 
spolupráca s robustným motorom pre ten najlepší dynamický výkon.

ŠTART-STOP SYSTÉM
Keď vozidlo stojí a vy zošliapnete brzdový pedál, chod motora sa 
automaticky zastaví. Táto funkcia zabraňuje jeho chodu naprázdno 
a zlepšuje spotrebu paliva.

JAZDNÉ REŽIMY
Pre automatickú prevodovku ponúka Torres tri optimalizované jazdné 
režimy (Comfort, Sport a Winter)

Sport

Winter

Comfort



DÔRAZ NA BEZPEČNOSŤ
Torres kladie maximálny dôraz na bezpečnosť.
Je vybavený 8 rôznymi airbagmi (airbag vodiča a spolujazdca, postranný airbag vodiča a spolujazdca, kolenný airbag vodiča, centrálny airbag 
medzi vodičom a spolujazdcom, hlavové airbagy – vrátane zadných sedadiel) na zvýšenie bezpečnosti pri náraze na tú najvyššiu úroveň.
78 % konštrukcie nového Torresu je vyrobených z ocele s vysokou pevnosťou v ťahu, čo znižuje riziko zranenia pri nehode.
K dispozícii je tiež celá škála bezpečnostných asistentov, ktoré neustále vyhodnocujú potenciálne rizikové situácie a sú pripravené 
zasiahnu v prípade potreby.
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VYSOKOPEVNOSTNÁ OCEĽ 
Integrita, tuhosť a bezpečnosť karosérie boli posilnené použitím vysokopevnostnej ocele zo 78 %.

78 % KONŠTRUKCIA 
Z OCELE S VYSOKOU 
PEVNOSŤOU V ŤAHU

8 AIRBAGOV SIGNALIZÁCIA NEZAPNUTÝCH BEZPEČNOSTNÝCH PÁSOV (VŠETKÝCH 5 SEDADIEL)

1. airbag vodiča 2. kolenný airbag vodiča 3. airbag spolujazdca 4 a 5. bočné airbagy vodiča a spolujazdca
6 a 7 hlavové airbagy 8. centrálny airbag medzi vodičom a spolujazdcom

8

1

2

3 8

4 5

6 7



INTELIGENTNÉ ASISTENČNÉ SYSTÉMY 
PRE VÄČŠIU BEZPEČNOSŤ A POHODLIE

NAJNOVŠIE POKROČILÉ ASISTENČNÉ SYSTÉMY

Systém udržania vozidla v jazdnom pruhu (LKA)
Varovanie pred opustením jazdného pruhu (LDW) 
Systém LKA využíva prednú kameru na sledovanie 
vyznačených jazdných pruhov. Pri detekcii pokusu 
o zmenu jazdného pruhu bez predchádzajúcej 
signalizácie tento systém automaticky koriguje 
elektrický posilňovač riadenia tak, aby udržal vozidlo 
v pôvodnom jazdnom pruhu.

Asistent zadnej priečnej prevádzky (RTCA) 
Výstraha zadnej priečnej prevádzky (RTCW)
Ak hrozí pri cúvaní zrážka s priečne idúcim vozidlom, 
asistent RTCA automaticky zabrzdí, aby zabránil kolízii.

Upozornenie na rozjazd vozidla pred vami (FVSA)
Keď stojíte a vozidlo pred vami sa rozbehne, funkcia 
FVSA aktivuje vizuálne a akustické upozornenie.

Inteligentný rýchlostný asistenčný systém (ISA)
Táto funkcia na základe detekcie rýchlostného limitu 
varuje vodiča a pomáha zabrániť prekročeniu 
rýchlosti. Na displeji prístroja sa zobrazí značka 
rýchlosti, a ak vozidlo prekročí (alebo nedosiahne) 
rýchlostný limit, vodič bude vyzvaný na jeho 
obnovenie.

Asistent prepínania diaľkových svetiel (HBA)
Monitorovaním predných svetlometov 
prichádzajúcich vozidiel a zadných kombinovaných 
svetiel vozidiel pred vami systém HBA analyzuje 
úroveň okolitého svetla a automaticky 
prepína medzi diaľkovými a stretávacími svetlami.

Varovanie pri vystupovaní (SEW)
Systém SEW využíva zadné radary vozidla na detekciu 
automobilov blížiacich sa zozadu a upozorňuje 
cestujúcich na nebezpečenstvo pri otvorení 
dverí a vystúpení.

Detekcia slepého uhla (BSW) 
Asistent detekcie slepého uhla (BSA)
Pokiaľ hrozí pri zmene jazdného pruhu kolízia 
s vozidlom v slepom uhle, tento asistent pomôže 
zabrániť zrážke aktiváciou brzdného systému.

Asistent autonómneho núdzového brzdenia (AEBS)
Pomáha vyhnúť sa kolízii či minimalizovať jej riziko tým, 
že systém detekuje pomalšie sa pohybujúce alebo 
stojace vozidlá a vopred varuje vodiča.

INTELIGENTNÝ ADAPTÍVNY TEMPOMAT (IACC) 
UDRŽIAVANIE VOZIDLA UPROSTRED JAZDNÉHO 
PRUHU (CLKA)

Systém inteligentného adaptívneho tempomatu udržuje 
bezpečnú rýchlosť a vzdialenosť od vozidla pred vami. 
Systém CLKA pomocou čelnej kamery rozpozná okraje 
jazdného pruhu a udržuje vozidlo v jeho strede.

* Aj pri využívaní inteligentného adaptívneho tempomatu majú mať vodiči ruky stále na volante    
   venovať sa riadeniu.

ELEKTRONICKÝ STABILIZAČNÝ PROGRAM (ESP)
ESP obsahuje multikolízny brzdový systém (MCB), ktorý zabraňuje sekundárnym nárazom po 
prvotnej zrážke. Systém proti rozhojdaniu prívesu sa stará o to, aby sa príves alebo karavan
pri ťahaní nerozhojdal.

Torres poskytuje komplexnú set inteligentných asistenčných systémov a funkcií. Tie preventívne predchádzajú 
nebezpečným situáciám alebo na ne upozornia. Vodič aj ostatní cestujúci si tak môžu užívať pocit bezpečia pri jazde.

1. Elektronický stabilizačný program (ESP) 2. Multikolízny brzdový systém (MCB) 3. Systém proti 

rozhojdaniu prívesu

1 2 3
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VŠESTRANNÉ VOZIDLO
Či už pôjdete ťažkým terénom, budete sa brodiť riekou, alebo za sebou potiahnete náklad, na Torres sa môžete spoľahnúť.
Vďaka svojmu dômyselnému systému pohonu všetkých štyroch kolies ponúka Torres príkladné terénne schopnosti aj v tých 
najnáročnejších podmienkach. Môžete bez obáv ťahať loď, príves alebo napríklad karavan.

S nebrzdeným prívesom

750 kg (2WD/MT) alebo 500 kg (2WD/AT, 4WD/AT)1 500 kg

S brzdeným prívesom

ŤAŽNÁ SÍLA
Torres bez problémov utiahne rodinný karavan s maximálnou hmotnosťou 1 500 kg.

BRODENIE
S Torresom môžete prejsť vodu hlbokú až 30 cm (pri jazde do 30 km/h). Umožňuje to jeho vysoko účinná hydroizolácia podvozka.

Hĺbka 30 cm

Do 30 km/h
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2WD AWD UZAMKNUTIE POHONU AWD

POHON VŠETKÝCH KOLIES (AWD)
Či už mierite do terénu alebo idete po mokrom povrchu, Torres dosahuje svoj bezpečný jazdný prejav prostredníctvom optimálneho 
rozloženia hnacej sily medzi prednú a zadnú nápravu. To všetko vďaka systému AWD vyvinutému spoločnosťou SsangYong s dlhou 
tradíciou v konštrukcii a výrobe pohonu všetkých štyroch kolies.

Jazdné 
módy
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ZA DOBRODRUŽSTVOM
Rozšírte si obzory a dostaňte sa za svoj bežný horizont. Torres, ktorý je inšpirovaný 
malebným a zároveň drsným národným parkom Torres del Paine v Južnej Amerike, 
vám bude partnerom na všetkých cestách za dobrodružstvom. Dovezie vás presne tam, 
kam budete chcieť.



VLASTNOSTI

Zadný nárazník s kovovým designom Bezdrôtové nabíjanie (15 W)Kryt oka na ťahanie Podpery kapoty so vzduchovými tlmičmi

Systém automatického zamykania Ovládací panel nad hlavou vodiča a spolujazdca 
s dotykovým ovládaním vnútorného osvetlenia 
a strešného okna

C-stĺpik s kovovým dizajnom Predné LED hmlové svetlo

Výduchy klimatizácie pre zadné sedadlá

Funkcia ľahkého nastupovania na sedadle 
spolujazdca

Veľkokapacitná kapsa vo dverách

Elektricky ovládané střešní okno Zadný spojler so zabudovaným LED brzdovým 
svetlom

Slnečná clona s osvetlením a možnosťou posunu

Dizajnový prvok na kapote Odkladacia plocha pod stredovým panelom

HD spätná kamera Slnečné clony okien zadných bočných dverí

Rezervné dojazdové koleso Roletka batožinového priestoru

Anténa v tvare žraločej plutvy

Elektronická parkovacia brzda

BUĎTE PRIPRAVENÍ NA ČOKOĽVEK A VŽDY ŠTÝLOVO. CHYTREJŠIE, ĽAHŠIE A KOMFORTNEJŠIE.
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Držiaky na nápoje

Vpredu Vzadu 

12 V výstup a nabíjacie USB konektory

Vpredu Vzadu



FARBY INTERIÉRU

17”
17” ALU disky, 
pneumatiky 
225/60 R17

DISKY
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18” 
18” ALU disky 
Diamond Cut, 

pneumatiky 235/55 R18

20” 
20” ALU disky 
Diamond Cut,

 pneumatiky 245/45R R20

METALICKÁ FARBA 
LATTE BÉŽOVÁ 

(EBL)

ZÁKLADNÁ FARBA 
GRAND BIELA

(WAA)

FAREBNÉ VYHOTOVENIE

FARBY EXTERIÉRU

METALICKÁ FARBA
IRON KOVOVÁ 

(ADE)

METALICKÁ FARBA 
FOREST ZELENÁ 

(GAO)

JEDNOFAREBNÉ VYHOTOVENIE VYHOTOVENIE S ČIERNOU STRECHOU

METALICKÁ 
FARBA DANDY 
MODRÁ (BAS)

– iba jednofarebné 
vyhotovenie

METALICKÁ 
FARBA SPACE 
ČERNÁ (LAK)

– iba jednofarebné 
vyhotovenie

DVOJTÓNOVÝ ŠEDÝ TEXTIL (ADF)* KOMBINÁCIA HNEDEJ SYNTETICKEJ KOŽE A TEXTILU (OBB)* ČIERNY TEXTIL (LBH)*

Kombinácia syntetickej kože a textilu Pravá koža Syntetická koža Pravá kožaSyntetická koža

Textil Textil

Pravá koža

* FOTO JE IBA ILUSTRATÍVNE.

JEDNOFAREBNÉ VYHOTOVENIE VYHOTOVENIE S ČIERNOU STRECHOU



Niektoré prvky uvedené v tejto brožúre sú voliteľné a nemusia byť dostupné pri všetkých 
modeloch alebo na všetkých trhoch. Vo všetkých špecifikáciách môžu nastať zmeny bez 
predchádzajúceho upozornenia. Aktuálne informácie vám poskytne autorizovaný predajca.

AWD Kft.
2040 Budaörs,  
Szabadság ucta 117.
www.ssangyong.sk

VÁŠ ZNAČKOVÝ PREDAJCA:


